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door de commissie 
 voor Gezondheid en Gelijke Kansen 

par la commission 
 de la Santé et de l’Égalité des chances 

Tekst aangenomenTexte adopté

tot wijziging van de wet van 21 augustus 2008 
houdende oprichting en organisatie  
van het eHealth-platform en diverse 

bepalingen en tot wijziging van de wet  
van 29 januari 2014 houdende bepalingen 

inzake de sociale identiteitskaart en 
de ISI+-kaart

de modification de la loi du 21 août 2008 
relative à l’institution et à l’organisation  

de la plate-forme eHealth et portant diverses 
dispositions et de modification de la loi  

du 29 janvier 2014 portant des dispositions 
relatives à la carte d’identité sociale et  

la carte ISI+
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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
cd&v : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit : Vooruit
Les Engagés : Les Engagés
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de nummering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van 
de toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénière PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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TITEL 1 

Inleidende bepaling

Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet.

TITEL 2 

Wijziging van de wet van 21 augustus 2008 
houdende oprichting en organisatie  

van het eHealth-platform en diverse bepalingen

Art. 2

 Artikel 5, 4°, b), van de wet van 21 augustus 2008 
houdende oprichting en organisatie van het eHealth-
platform en diverse bepalingen, gewijzigd bij de wet van 
5 september 2018, wordt vervangen als volgt:

“b) de nuttige basisdiensten ter ondersteuning van 
deze elektronische gegevensuitwisseling, zoals:

— een systeem van vercijfering van gegevens tussen 
verzender en bestemmeling;

— een systeem voor gebruikers- en toegangsbeheer;

— een beveiligde elektronische brievenbus voor elke 
actor in de gezondheidszorg;

— een systeem voor elektronische datering;

— een systeem voor pseudonimisering en anonimi-
sering van informatie;

— in eventuele samenwerking met deelverwijzingsre-
pertoria, beheerd door actoren in de gezondheidszorg, 
een verwijzingsrepertorium met de aanduiding bij welke 
actoren in de gezondheidszorg welke types van gegevens 
worden bewaard met betrekking tot welke patiënten voor 
zover de patiënt zich hiertegen niet uitdrukkelijk heeft 
verzet via een toepassing ter beschikking gesteld door 
het eHealth-platform; de implementatie van het verwij-
zingsrepertorium kan slechts geschieden na beraad-
slaging van de kamer sociale zekerheid en gezondheid 
van het informatieveiligheidscomité; de raadpleging 
van het verwijzingsrepertorium, door andere dan de 
betrokkene of zijn wettelijke vertegenwoordigers, kan 
slechts geschieden voor zover de betrokkene daartoe 
zijn toestemming heeft verleend;”.

TITRE 1ER 

Disposition introductive

Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 74 
de la Constitution.

TITRE 2 

Modification de la loi du 21 août 2008 relative à 
l’institution et à l’organisation de la plate-forme 

eHealth et portant diverses dispositions

Art. 2

 L’article 5, 4°, b), de la loi du 21 août 2008 relative à 
l’institution et à l’organisation de la plate-forme eHealth 
et portant diverses dispositions, modifié par la loi du 
5 septembre 2018, est remplacé par ce qui suit:

“b) les services de base utiles à l’appui de cet échange 
de données électronique, tels que:

— un système de cryptage des données entre l’expé-
diteur et le destinataire;

— un système de gestion des accès et des utilisateurs;

— une boîte aux lettres électronique sécurisée pour 
chaque acteur des soins de santé;

— un système de datage électronique;

— un système de pseudonymisation et d’anonymi-
sation des informations;

— en collaboration éventuelle avec des répertoires des 
références sectoriels, gérés par les acteurs des soins de 
santé, un répertoire des références indiquant auprès de 
quels acteurs des soins de santé sont conservés quels 
types de données pour quels patients, pour autant que 
le patient ne s’y soit pas opposé expressément via une 
application mise à disposition par la plateforme eHealth; 
l’implémentation du répertoire des références ne pourra 
être réalisée qu’après délibération de la chambre sécurité 
sociale et santé du Comité de sécurité de l’information; 
la consultation du répertoire des références par des 
personnes autres que la personne concernée ou ses 
représentants légaux n’est possible que dans la mesure 
où la personne concernée a donné son consentement 
à cet effet;”.
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TITEL 3 

Wijziging van de wet van 29 januari 2014  
houdende bepalingen inzake de sociale 

identiteitskaart en de ISI+-kaart

Art. 3

In artikel 2 van de wet van 29 januari 2014 houdende 
bepalingen inzake de sociale identiteitskaart en de ISI+-
kaart worden de volgende wijzigingen aangebracht:

1° de woorden “Een ISI+-kaart wordt uitgereikt aan” 
worden vervangen door de woorden “Een ISI+-kaart 
wordt uitgereikt, op een fysieke drager en/of in een 
elektronisch formaat, aan”;

2° het artikel wordt aangevuld met een lid, luidende:

“De verzekeringsinstellingen zijn verantwoordelijk 
voor de verwerking van de aanvragen en de aflevering 
van de ISI+-kaarten.”

Art. 4

In artikel 3 van dezelfde wet worden de woorden “is 
ertoe gehouden zijn ISI+-kaart voor te leggen” vervangen 
door de woorden “is ertoe gehouden zijn ISI+-kaart voor 
te leggen, ongeacht de wijze waarop die werd uitgereikt,”.

Art. 5

In artikel 12 van dezelfde wet worden de woorden 
“met eerbiediging van de bepalingen van de wet van 
8 december 1992 tot bescherming van de persoon-
lijke levenssfeer ten opzichte van de verwerking van 
persoonsgegevens” vervangen door de woorden “met 
eerbiediging van de bepalingen van de Verordening 
(EU) 2016/679 van het Europees Parlement en de Raad 
van 27 april 2016 betreffende de bescherming van na-
tuurlijke personen in verband met de verwerking van 
persoonsgegevens en betreffende het vrije verkeer van 
die gegevens en tot intrekking van Richtlijn 95/46/EG en 
de wet van 30 juli 2018 betreffende de bescherming van 
natuurlijke personen met betrekking tot de verwerking 
van persoonsgegevens”.

TITRE 3

Modification de la loi du 29 janvier 2014  
portant des dispositions relatives  

à la carte d’identité sociale et la carte ISI+

Art. 3

Dans l’article 2 de la loi du 29 janvier 2014 portant 
des dispositions relatives à la carte d’identité sociale et 
la carte ISI+, les modifications suivantes sont apportées:

1° les mots “Une carte ISI+ est délivrée” sont remplacés 
par les mots “Une carte ISI+ est délivrée sur support 
physique et/ou sous format électronique”;

2° l’article est complété par un alinéa rédigé comme 
suite:

“Les organismes assureurs sont responsables du 
traitement des demandes et de la délivrance des cartes 
ISI+.”

Art. 4

Dans l’article 3 de la même loi, les mots “est tenu de 
présenter sa carte ISI+” sont remplacés par les mots 
“est tenu de présenter sa carte ISI+, quel que soit son 
mode de délivrance,”.

Art. 5

Dans l’article 12 de la même loi, les mots “en confor-
mité avec les dispositions de la loi du 8 décembre 1992 
relative à la protection de la vie privée à l’égard des 
traitements de données à caractère personnel” sont rem-
placés par les mots “en conformité avec les dispositions 
du règlement (UE) 2016/679 du Parlement européen et 
du Conseil du 27 avril 2016 relatif à la protection des 
personnes physiques à l’égard du traitement des don-
nées à caractère personnel et à la libre circulation de 
ces données, et abrogeant la directive 95/46/CE et de 
la loi du 30 juillet 2018 relative à la protection des per-
sonnes physiques à l’égard des traitements de données 
à caractère personnel”.
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